

八年积怨一朝解 执行到位两家欢

本报讯(记者廖凌云 通讯员赵军)申请人瘫痪在床,赔偿款却“断”了,怎么办?10月9日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院获悉,该院执行局成功调解一起长达八年的提供劳动者损害纠纷案,得到了双方当事人的一致认可。

今年9月22日,田家庵区人民法院执行局接待登记一起2015年提供劳务者损害纠纷一案。申请人的儿子提供线索,该案被执行人尹某原有房屋租金,每月偿还部分债务,后房屋拆迁,被执行人以无租金为由怠于履行,申请人瘫痪在床,需常年吃药康复护理,造成经济压力及思想负担较重,申请法院核实拆迁补偿线索。

考虑到本案长期未执行到位且申请执行人长期瘫痪在床,为避免当事人遭受身体的创伤后再次受到精神折磨,执行局迅速组织核查,由于案件涉民生属性且有财产转移风险,执行干警当日就立即前往相关部门核查线索,发现被执行人已将拆迁房屋给予其子置换测算,并由其子签订拆迁补偿协议。

执行法官认为就案办案并不能实质性化解纠纷,且拆迁补偿协议尚未审计生效,赔偿款短期内并不能到位。在经征求双方当事人意见后,双方家庭均希望协商处理,彻底解决纠纷。“咱今天唠家常,换位思考一下,倘若病床上躺的人是自己家里人,又一直没有拿到赔偿款,你会作何感想?”执行干警与被执行人儿子取得联系,耐心阐明诚信道义,释明利害关系。

通过多次做被执行人思想工作,释法明理,其家人与法院联系,表示愿意筹款代为履行。因申请人瘫痪在床,执行干警多方考虑,决定在申请人家中处理此事为宜,遂约定时间。近日,被执行人家人到申请人家中后,看到申请人瘫痪在床,顿生怜悯愧疚之意,执行法官见机释以诚信法治之“理”,最终双方当场达成和解,被执行人家人当场支付20万元费用。

田区法院
法在身边

整治农村人居环境 建设和美洁净乡村

本报讯(记者苏国义 见习记者查嘉琪 摄影报道)“房前屋后环境搞好了,你们自己住着也舒服。”10月9日一大早,淮南日报社驻隐贤镇姚祠村乡村振兴工作队与该村村“两委”一道,深入各自然庄逐户开展人居环境整治及整治细则宣讲工作。

据悉,为进一步实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,加快补齐农村人居环境短板,隐贤镇决定在全镇范围内开展农村人居环境专项整治改善行动。通知下发后,姚祠村第一时间就相关工作进行了部署落实,目前这个村和该镇其他村一样,正热火朝天的开展人居环境整治行动。

隐贤镇文明创建工作领导小组有关负责人介绍,该镇农村人居环境专项整治内容主要包括:省市县主干道沿线实现良好秩序,无明显垃圾堆积、环境脏乱、道路坑洼、污染现象;沿线交通秩序良好,无占道经营、出店经营和车辆乱停放现象;沿途有适当公益宣传,无小广告、牛皮癣,户外墙体无乱张贴商业广告、乱涂写乱刻画现象;各村河塘沟渠内的生活垃圾和漂浮物、村内道路两侧垃圾须清理到位,人居环境整治工作宣传到位;农户房前屋后、院内、室内等保持干净、无乱堆乱放等现象,生产生活用具摆放整齐规范等。

行动过程中,隐贤镇将对整治工作,每周一督查,



每月一考评,并将督查考评结果纳入村月绩效考核,对工作不力,抓而不紧、效果不好,未达到基础分90分的村,进行通报,连续两次未达到基础分的村由镇纪委进行约谈。

图为姚祠村组织人员开展农村人居环境整治

假期,与文明“携手同行”

本报讯(记者李严 摄影报道)公共场所不大声喧哗、爱护公物不随意损坏、遵守公共秩序、不随地乱丢纸屑垃圾……良好的社会风尚是文明社会的重要标志,是公民美德善行的体现,中秋、国庆“双节”期间,淮河早报、淮南网记者在各大景区看到,游客文明出行已成为一道最美的风景线。

在洞山公园,记者看到这里地面干净整洁,公共设施无一破损,游客们三三两两休闲散步,还有一些老人们聚集在一起吹拉弹唱,整个园内环境让人感觉非常放松、舒适。

“好的环境离不开大家的共同努力!”一位经常在此晨练的市民表示,这些年来,人们的文明素质越来越高,在这样的大环境下,就算有少数不遵守文明秩序的人也会受到影响慢慢改变,游客能否做到文明出游,看看地面是否干净就知道。



公交司机开私家车为迷路老人找到家

本报讯(记者张明星)老人迷糊上了公交车,直到终点站也不下车。驾驶员发现异常后,开私家车辗转将老人安全送回家。这一幕发生在10月9日上午。

据老人女儿李女士事后介绍,老人今年71岁,患有帕金森综合征,9日早上,她招呼母亲吃完饭后就去厨房洗碗,这时母亲偷偷出了门,迷迷糊糊走了近5公里来到张庄公交车站。刚好,一辆719路公交车进站,老人就跟着别的乘客上了车,坐到了后边第二排座位上。

8时30分,这辆719路公交车抵达终点站潘集公交场站。下客过程中,驾驶员金威发现后排的一位老人坐着不动。他便上前轻声提醒,可连说了两遍,老人都一脸茫然,不搭话也不下车。

发现异常后,金威便递上热水,耐心询问,老人语无伦次,无法明确表达自己的住处,只知道家住潘集区夹沟镇,并不断地重复称“要回家”。金威见状,

不放心让老人独自离开,向同事交待好工作后,便开自己的私家车送她去找家人。好在,老人知道回家的路。就这样,金威带着老人边走边打听,最终来到了夹沟镇陈集。一名路过的村民说认识老人,并提供了住址。金威开车带着老人去找,最终见到了她的女儿。老人的女儿非常意外,不住地对护送母亲的金威表示感谢。

虽然自己用了一个多小时,但老人能平安回家,金威也非常开心。他说,老人与自己的母亲同岁,换位思考,谁家老人迷路了,儿女心里一定都非常着急,能帮一定要帮。

金威表示,在日常运营过程中,都会对老人的安全问题格外注意。作为公交驾驶员,为市民提供帮助是自己的职责所在。同时,他也提醒广大市民,老人外出时,尽量陪同出行,并在衣物上留有联系方式,以便老人遇到困难能及时联系其家人。